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1. септембра смо у свечаној атмосфери, као и сваке године, дочекали нову генерацију 

наших ђака првака!  

Присутнима се обратио директор школе 

Драгослав Павловић и пожелео им 

добродошлицу и успешан почетак школовања, 

након чега је уследила пројекција кратког 

филма о активностима у нашој школи, 

упознавање са учитељицама и родитељски 

састанак са стручном службом. 

Првацима је на Тргу шабачких жртава 

приређена још једна свечаност, где су им 

додељени ранчеви и бесплатни уџбеници које 

је обезбедио Град Шабац. 

 

7. септембра је у нашој школи одржана 

Шампитијада, најслађе такмичење у ком су 

традиционално учествовали ученици другог 

разреда.  

Ове године су своју шампиту најбрже појеле Дуња 

Шакан 2/1 и Ива Гладовић 2/2, чиме су се 

пласирале на финално такмичење, које је одржано 

14. септембра на Тргу шабачких жртава. 

 

 

8. септембра ученици одељења 6/3 из ИО у Мачванском 

Причиновићу, заједно са наставницом физике Александром Комановић 

Стевановић, отпочели су истраживање новог наставног предмета у 

тематској недељи "Кад се многе руке сложе". 

 

 

 

11. септембра је у оквиру манифестације “Дани 

јапанске културе” у Тренинг центру  у Шапцу  у одржана 

радионица под називом “На крилима песме летимо у 

Јапан”, чији су аутори и реализатори наше колегинице 

Снежана Шалаи Тибор, професор музичке културе, 

Снежана Поповић, професор разредне наставе и 

Данијела Станојловић, професор разредне наставе. 
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Учесници су били ученици петог разреда из ОШ “Стојан Новаковић” Летњиковац, који су стекли нова 

сазнања о значајним празницима и данима у Јапану, међу којима је и празник када цвета трешња 

(Sacura). Учили су да певају песму “Sacura, sacura” (Трешњин цвет на јапанском језику) и једну 

пролећну песму “Haru ga kita” (“Долази нам пролеће”), такође на јапанском језику. Могли су чути 

звуке традиционалних инструмената котоа и шамисена. 

У последњем делу учесници су правили кимоно техником оригами. На крају су одговорили 

на пар питања која су  постављена да се провери научено и певали су две научене песме.  

13. септембра је у ОШ "Николај 

Велимировић" одржан састанак поводом 

планирања активности које ће бити спроведене у 

оквиру пројекта Партнерство за праведно 

квалитетно образовање. Састанак су водиле 

Александра Калезић Вигњевић и Ана Антанасијевић 

из Центра за интерактивну педагогију, а 

присуствовали су представници наше школе и 

партнерских школа ОШ "Николај Велимировић" и 

ОШ "Лаза К. Лазаревић" Шабац. 

 

 

15. септембра су ученици одељења 2/1 и 

2/2 реализовали амбијенталну наставу  у Галерији 

Културног центра у Шапцу. Посетили су изложбу 

слика Весне Чипчић и у галерији реализовали 

часове ликовне културе и српског језика . 

Учитељице Драгана Ђурић и Милена  Драгојевић 

 

 

 

15. септембра, у оквиру Чивијаде, одржан 

је Дечји карневал, у ком су учествовали и ученици 

наше школе. Разиграну тачку под називом 

"Бакина тајна" припремили су заједно са 

наставницом ликовне културе Аном Ивковић 

Мирковић и учитељицом Тањом Савковић.  
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15. септембра одржано је вече Дечје културе Јапана у свечаној сали Музичке школе 

“Михаило Вукдраговић” Шабац. 

Дечјa културa Јапана је део манифестације “Дани јапанске културе” који су у склопу пројекта 

друштва Фуђими и сарадника - ЦСУ Шабац, Музичка школа, ОШ „Вук Караџић“ Шабац. 

Публика је чула мало о Јапану и њиховим 

празницима, међу којима је најпознатији празник 

цветања трешње, Сакура. Презентовале су ученице 

седмог и осмог разреда ОШ “Вук Караџић” ИО 

Мачвански Причиовић, ментор Снежана Шалаи 

Тибор. Присутни су видели и драматизовану бајку 

“Трешњев цвет” у извођењу ученика 3/2 и 4/1, ОШ 

“Вук Караџић “ Шабац. Бајку су драматизовале и 

поставиле сценографију Снежана Поповић и 

Данијела Станојловић, професори разредне наставе. 

Музику је приредила Снежана Шалаи Тибор, 

дипломирани музички педагог. У представи учествују 

сједињена два хора из основне музичке школе ”Михаило Вукдраговић” Шабац и из основне школе 

”Вук Караџић”, ИО Мачвански Причиновић. 

Ова сарадња и овај колаж дечје културе су пример добре праксе интегративне наставе прожете 

задатим темама, које смо радили сви прве недеље септембра. Теме су биле: ”Упознајемо свет кроз 

музику, игру, културу” и “Ми смо деца овог света”. 

Догађају су присуствовали ученици петог разреда наше школе, као и ученици из продуженог 

боравка.  

 

17. септембра су на Тргу шабачких жртава, поводом Дана 

сектора за ванредне ситуације, ватрогасци-спасиоци одржали 

тактичко-технички збор. Догађају су присуствовали ученици петог 

разреда наше школе, као и ученици из продуженог боравка.  

22. септембра одржан је крос РТС-а "Кроз Србију", у ком је 

учествовало 439 ученика из наше матичне школе и издвојених 

јединица.  
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21. и 22. септембра представници 

наше школе и партнерских школа ОШ "Лаза К. 

Лазаревић" и ОШ "Николај Велимировић" 

Шабац учествовали су у обуци "Осигурање 

квалитета рада у школи", одржаној у 

Београду у оквиру пројекта "Партнерство за 

праведно квалитетно образовање". 

 

 

 

22. септембра, у оквиру пројекта "Фабрика идеја за 21. век", 

отворен је објекат Научног центра на Летњиковцу, намењен деци 

предшколског узраста и ученицима основних и средњих школа. 

Отварању су присуствовали ученици четвртог разреда.  

 

 

26. септембра су ученици одељења 5/3, 

заједно са наставницом енглеског језика Весном 

Керкез Грбић, обележили Европски дан језика. 

Обновили су речи за означавање држава и 

националности кроз радионицу "Иако смо 

различити, ми смо ипак пријатељи" и научили смо 

реч "пријатељ" на различитим европским 

језицима кроз радионицу "Што више језика 

говориш, више врата отвараш". Ученици су сами 

правили заставе држава код куће (сваком је била 

додељена по једна држава) и претраживали су на интернету непознате речи. 

 29. септембра, у оквиру манифестације Европска ноћ истраживача, реализована је 

радионица “Потрага за музичким наслеђем Шапца”. Учесници су са мапама кренули од пешачке 

зоне, свака група на своју стазу (на којој су их чекали задаци) до Музичке школе. У школи су нашли 

ковчежић са благом, али и нове задатке за главну награду. Након излагања сваке групе и квиза, 

победио је тим Роберт Толингер и освојио књиге: о Моцарту, Леонарду да Винчију, Клеопатри.... 

Публика је пре такмичења могла да види филм о 

Шапцу и његовој богатој прошлости и традицији. 

Аутор радионице: Снежана Шалаи Тибор,  

дипломирани музички педагог 

Реализатори: Снежана Шалаи Тибор, Снежана 

Поповић, педагошки саветник, Данијела 

Станојловић,професор разредне наставе 
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2. октобра су ученици првог и другог 

разреда имали прилику да чују интересантно и 

веома корисно предавање о опасностима од 

пожара, које су реализовали припадници 

одељења за ванредне ситуације у Шапцу. 

Ученици су показали одлично знање о овој теми 

и сазнали доста о начину реаговања у случају да 

се нађу у близини ватре и како да се заштите 

током поплаве и земљотреса.  

 

 

3. октобра, поводом Дечије недеље, ученици првог разреда и одељења 3/1 боравили су у 

школској библиотеци. 

 

Одељење 3/2 посетило је Културни центар 

у Шапцу, где су имали прилику да погледају 

изложбу Слободанке Ракић Шефер.  

 

 

Ученици првог разреда у ИО Касарске ливаде 

имали су радионицу на којој су правили роботе од 

картона, а бетон у школском дворишту осликали су 

кредама. 

 

 



7 
 

 

 

4. октобра су ученици од првог до четвртог 

разреда у ИО Шеварице заједно са својим учитељима 

поводом Дечје недеље организовали маскенбал и 

сјајно се забавили! 

 

 

 

 

 

 

 

У оквиру обележавања Дечје недеље, у ИО Мачвански 

Причиновић одржано је такмичење на полигону спретности 

за ученике нижих разреда. 

 

 

 

4. октобра су ученици нижих разреда из 

матичне школе и издвојених одељења у Касарским 

ливадама и Табановићу имали посебан повод за 

окупљање! У оквиру обележавања Дечје недеље, у 

свечаној сали наше школе имали су прилику да 

погледају интерактивни и едукативни мјузикл за 

децу ”Чаробњак Тоза из воза”, о припреми и 

прослави рођендана слављеника Тозе. Малишани 

су уживали у програму, а на крају су и заиграли 

заједно са глумцима!  
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Поводом Дечје недеље, 

ученици одељења 2/1 и 

учитељица Драгана Ђурић 

направили су слагалицу 

"Тврђава пријатељства" и 

показали колико нам значе 

заједништво, сарадња и 

пријатељство.  

 

 

 

Ученици другог разреда у ИО Касарске ливаде и 

учитељица Тања Јовановић направили су поводом Дечје 

недеље пано „Наше жеље“! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици у ИО Табановић су током Дечје недеље 

реализовали мноштво интересантних  активности и 

радионица. 
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6. октобра је за све ученике четвртог 

разреда наше школе Град Шабац организовао 

излет, током ког су имали прилику да посете 

споменик и сталну музејску поставку на 

Мишару.  

 

 

 

6. октобра су ученици одељења 5/2, заједно са 

наставником српског језика Жарком Мркићем, 

присуствовали представљању књиге "Ја сам Акико, а 

ти?" Стефана Тићмија, које је организовала Библиотека 

шабачка пободом Дечје недеље. 

 

 

 

7. октобра је у матичној школи одржана фото-

радионица за 30 ученика из наше школе и партнерских 

школа у пројекту Партнерство за праведно квалитетно 

образовање,  ОШ "Лаза К. Лазаревић" и ОШ "Николај 

Велимировић" Шабац. Учесници радионица одабрани су на 

основу фото-конкурса, а реализовали су их наставница 

физике Александра Комановић Стевановић и наставници 

информатике Милица Јовић и Александар Мићић. Током 

радионица учесници су имали прилику да стекну нова знања 

о оптици, фотографисању и обради фотографија, али и да се 

међусобно друже и боље упознају.  

Овим активностима започели смо припреме за 

заједничку акцију "Са природом на ти", која ће бити 

реализована 13. октобра на Церу, а учествоваће укупно 90 

ученика из све три школе. 
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10. октобра, поводом обележавања 

Међународног дана менталног здравља, 

ученици одељења 5/3 гледали су анимирани 

филм "У мојој глави" (Inside out), чиме су 

отворили нову тему коју ће обрађивати са 

психологом школе у наредном периоду - 

ЕМОЦИЈЕ. У предстојећим радионицама 

учествоваће сви ученици петог разреда, а циљ 

ових активности јесте да освестимо улогу коју 

осећања имају у регулацији (менталног) 

здравља.  

 

10. октобра, у оквиру пројекта Партнерство за праведно квалитетно образовање, у нашој 

школи је организована радионица за 

представнике ученичких парламената ОШ "Лаза 

К. Лазаревић", ОШ "Николај Велимировић" и ОШ 

"Вук Караџић" Шабац. Програм за рад ученичких 

парламената организује CIP-Centar za interaktivnu 

pedagogiju, а циљ радионица јесте оснаживање 

рада ученичког парламената за разумевање 

улоге, особина и вештина које је важно да 

поседују и развијају како би одговорно заступали 

мишљење вршњака, права детета, права на 

партиципацију и разумевање значаја заједнице.  

 

У оквиру пројекта „Партнерство за 

праведно квалитетно образовање“, ученици 

наше школе, заједно са вршњацима из ОШ 

„Лаза К. Лазаревић“ и ОШ „Николај 

Велимировић“ Шабац, реализовали су 13. 

октобра заједничку акцију под називом „Са 

природом на ти“ на планини Цер. У 

пројектним активностима учествовало је 85 

ученика из све три школе, а циљ ове акције, 

поред дружења и бољег међусобног 

упознавања вршњака, био је да се окренемо 

природи и у њеној лепоти пронађемо 

инспирацију. Ученици су уз стручног водича 

Ану Павловић ишли у шетњу, током које су сазнали многе интересантне чињенице о планини Цер, 

њеној флори и фауни, као и о Трајановом граду, остацима римског утврђења из 3. века нове ере. 
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Након шетње и паузе за ручак, у прелепом амбијенту планинарског дома реализоване су 

ликовна, литерарна и фото радионица, на којима су ученици имали прилику да покажу спретност, 

таленат и вештину разумевања, да се друже и размењују идеје.  

Промоција заједничке акције планирана је за новембар, у оквиру обележавања Дана школе, 

где ће присутни имати прилику да погледају фотографије и остале продукте ученика настале на 

Церу.  

 

 

 

У оквиру сарадње са предшколском установом 

"Наше дете",  13. октобра у школском дворишту одржана 

је ликовна радионица "Од природног облика до украса". 

Радионицу су реализовали ученици одељења 2/1 

учитељице Драгане Ђурић и предшколци са васпитачима 

Ђорђем Дамњановићем  и  Светланом Ристивојевић.  

 

 

 

 

Окружно такмичење Мачванског 

округа  за избор полуфиналиста „II 

Фестивала Миња Субота“ одржано је 13. 

и 14. октобра 2023. године. 13. октобра 

је одржано такмичење на даљину, 

категорија Предшколци, а 14. октобра је 

одржано такмичење у Свечаној сали 

Музичке школе “Михаило Вукдраговић” 

Шабац, где је публика награђивала 

аплаузима такмичаре. 

На такмичењу је учестововало 

укупно 25 кандидата, а жири је имао 

веома тежак задатак да из сваке 

категорије изабере једног такмичара 

који ће ићи у полуфинале. 

Ученици наше школе Дуња Шакан 2/1, Сара Јовановић 4/1 и Матеја Крстић 7/3, којима је 

ментор била наставница музичке културе Снежана Шалаи Тибор, имали су веома запажене наступе, 

али се нажалост нису пласирали у следећи круг такмичења. 
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1. новембра је ученицима одељења 2/1 и 2/2 у 

гостима на часу Света око нас била магистар фармације 

Споменка Јовић. Уживали су у разговору са њом, који је 

пратио наставну јединицу Здрава исхрана. Ученици другог 

разреда су одушевљено слушали и активно учествовали у 

презентацији, а на крају часа су добили дневну дозу 

витаминских бомбона. 

 

 

 

Сунчан јесењи дан у нашем 

дворишту протекао је у знаку радне акције! 

Удруженим снагама, ученици другог 

разреда, радници ЈКП ”Зеленило” и особље 

школе засадили су испред главног улаза 

украсне биљке које нам је донирао 

Расадник Топаловић. 

 

У оквиру пројекта Партнерство за 

праведно квалитетно образовање, нашу 

школу су 3. новембра посетиле 

представнице Дечије фондације Песталоци 

из Швајцарске и Београда, као и сарадници 

из Центра за интерактивну педагогију. 

Наши драги гости имали су прилику да са 

управом школе и представницима 

пројектног тима разговарају о реализацији 

пројекта у нашој школи и посете менторски 

онлајн састанак који је био у току, на ком су 

учествовали ученички парламенти школа 

из Шапца укључених у пројекат. У оквиру 

посете погледали су и изложбу радова ученика ОШ ”Вук Караџић”, ОШ ”Лаза К. Лазаревић” и ОШ 

”Николај Велимировић” Шабац, насталих током заједничке акције на Церу ”Са природом на ти”. 

Након сусрета у нашој школи, уследила је хоризонтална размена између представника локалних 

тимова из свих шест градова укључених у пројекат ПАКО.  
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Дан школе 

5. новембра је у сали Дома културе у Мачванском 

Причиновићу, поводом обележавања Дана школе, 

изведена представа "Од Лике до Америке" за ученике 

издвојених одељења из М.Причиновића, Табановића и 

Шеварица. Музичко-сценски приказ Теслиног живота 

извели су ученици одељења 2/1, 3/2 и 4/1 и хор ученика из 

ИО М. Причиновић. 

 

 

 

 

Поводом обележавања Дана 

школе, 6. новембра је за ученике обе 

смене у свечаној сали изведена представа 

"Од Лике до Америке". Ученици су са 

великим надахнућем испратили цео 

програм, а наши млади глумци су још 

једном показали свој бескрајни таленат и 

велико умеће на сцени. 

Централна свечаност обележавања 

Дана школе одржана је 7. новембра у сали 

школе, у присуству уважених званица, 

родитеља, колега у пензији, сарадника и 

других пријатеља наше школе. Присутнима се 

најпре обратио директор школе Драгослав 

Павловић, који је, уз речи добродошлице, 

представио најзначајније активности и 

актуелна дешавања у нашој школи. Након 

уводног обраћања, уследило је извођење 

музичко-сценског приказа живота Николе 

Тесле "Од Лике до Америке", у ком су 
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учествовали ученици одељења 2/1, 3/2 и 4/1 

из матичне школе и Хор ученика старијих 

разреда из ИО Мачвански Причиновић. 

Режију и сценарио за представу су урадиле 

Снежана Поповић и Данијела Станојловић, 

професори разредне наставе. Музику за 

представу, аранжмане и матрице урадила је 

Снежана Шалаи Тибор, дипломирани 

музички педагог, помоћ у сценографији 

пружила им је Ана Ивковић Мирковић, 

професор ликовне културе, а техничку 

подршку Душица Шобић, библиотекар 

школе. 

Представа је настала у мају 2023. године поводом оснивања Теслиног клуба у Центру за 

стручно усавршавање, у сарадњи са фондацијом „Никола Тесла“ из Филаделфије. Изведена је по 

други пут и поводом манифестације „Теслини дани“ у јулу 2023. године, за шта су ауторке од 

потпредседнице фондације Наде Мартиновић добиле златну медаљу са ликом Николе Тесле за рад 

на очувању лика и дела нашег великог научника.  

Поводом обележавања Дана школе, 

организована је и промоција последње 

активности реализоване у оквиру пројекта 

”Партнерство за праведно квалитетно 

образовање. Посетиоци су имали прилику да 

погледају изложбу радова ученика ОШ „Вук 

Караџић“, ОШ „Лаза К. Лазаревић“ и ОШ 

„Николај Велимировић“ Шабац, насталих на 

фото, ликовној и литерарној радионици 

током заједничке акције на Церу „Са 

природом на ти“, као и изложбу радова 

ученика, наставника и родитеља пристиглих 

на конкурс „Бирамо нови лого школе“.  

7. новембра је поводом Дана школе 

у ИО Мачвански Причиновић одржан 

турнир у малом фудбалу за ученике нижих 

разреда. Ове године је прво место освојила 

екипа из матичне школе, а на другом месту 

се нашла екипа из ИО Шеварице. Честитамо 

свим учесницима турнира на одличној и 

праведној игри, а посебне похвале за оне 

најуспешније!  
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16. новембра, поводом обележавања Међународног 

дана толеранције, ученици од 1. до 4. разреда у ИО Мачвански 

Причиновић направили су пано и показали како они 

доживљавају толеранцију. На исти начин овај битан датум 

обележен је и у ИО Табановић.  

 

 

Централна свечаност обележавања Међународног дана детета у Србији, којој су 

присуствовали наши ученици из одељења 3/2, одржана је 20. новембра у Културном центру Шабац. 

 Деца су имала прилику да уживају 

у богатом програму, чији је организатор 

Министарство за бригу о породици и 

демографију и Град Шабац, у сарадњи са 

Културним центром Београд. На сцени је 

најпре изведена шаљива монодрама 

”Авантуре Краљевића Марка”, а потом су 

наступили познати извођачи Пеђолино, 

Леонтина и Ивана Петерс, као и лауреати 

фестивала ”Миња Субота” из Шапца. 

Извођаче су пратила два дечија хора, 

”Лира” из Коцељеве и хор МШ ”Михаило 

Вукдраговић”, које воде наставници 

музичке културе Иван Марковић и Снежана Шалаи Тибор. Испред организатора, манифестацији су 

присуствовали министарка за бригу о породици и демографију Дарија Кисић и председник 

Привременог органа града Шапца Александар Пајић. 

Последњи део програма реализовали су представници Дечијег културног центра Београд, 

који су за присутне малишане организовали ликовну радионицу.  
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У оквиру пројекта „Научни 

центар - фабрика идеја за 21. век“, 21. 

новембра је у сали Научног центра на 

Летњиковцу одржан стручни скуп на 

тему „Потребе и право даровитих на 

подстицајно окружење“. Предавање на 

тему односа феномена даровитости и 

фактора који директно утичу на њено 

препознавање, подршку, развој и пуно 

остварење одржала је Данијела Рељић, 

психолог ОШ „Вук Караџић“ Шабац.  

 

 

21. новембра, у оквиру пројекта Партнерство за 

праведно квалитетно образовање, у ОШ „Николај 

Велимировић“ организован је менторски састанак за 

представнике ученичких парламената ОШ "Лаза К. 

Лазаревић", ОШ "Николај Велимировић" и ОШ "Вук 

Караџић" Шабац. Програм за рад ученичких парламената 

организује ЦИП – Центар за интерактивну педагогију, а 

циљ радионица јесте оснаживање рада ученичког 

парламената за разумевање улоге, особина и вештина 

које је важно да поседују и развијају како би одговорно 

заступали мишљење вршњака, права детета, права на 

партиципацију и разумевање значаја заједнице.  

 

 

 

Ученици петог разреда у издвојеном одељењу у 

Мачванском Причиновићу имали су интересантан 

угледни час о Милутину Миланковићу "Кроз васиону и 

векове - календар и његови елементи", који је одржан је 

22. новембра. На часу је реализована корелација 

предмета српски језик, географија, математика, а 

одржали су га наставница српског језика Слађана 

Вујаковић, наставница географије Јелена Стаменковић и 

наставник математике Аћим Катић.  
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30. новембра су ученици првог 

и другог разреда имали прилику да 

присуствују веома интересантном и 

корисном предавању о безбедности 

деце у саобраћају, које су реализовали 

припадници саобраћајне полиције. 

Ученици су показали одлично знање из 

ове области, а сазнали су и нове 

појединости које ће им помоћи да још 

боље осигурају сопствену безбедност, 

као и безбедност других учесника у 

саобраћају.  

 

 

Конференција о образовању у ери вештачке 

интелигенције "Свет испред нас" коју су организовали 

Програм Уједињених нација за развој (UNDP) и Фондација 

Петља, уз подршку Владе Србије и Министарства 

просвете, окупила је 6. децембра у Палати Србије 

наставнике, представнике академске заједнице и 

стручњаке из области образовања, науке и технологије. 

Конференцији су присуствовали наставници информатике 

и технике и технологије Роксандра Веселиновић, 

Александар Мићић и Милица Јовић. На панелима и 

презентацијама разговарало се о томе како вештачка 

интелигенција (АI) мења начин учења, шта су предности и 

мане, која су знања и вештине потребне наставницима и 

ученицима да би се њене могућности користиле за 

добробит друштва.  

 

Ученици одељења 4/2, заједно са четвртацима 

ОШ "Николај Велимировић", 7. децембра су у 

Библиотеци шабачкој присуствовали обележавању 80 

година од објављивања "Малог принца" Антоана де 

Сент-Егзиперија. Ученици осмог разреда ОШ "Николај 

Велимировић" одиграли су игроказ "Егзиперијева деца" 

Тода Николетића, у адаптацији Јелене Угринић, 

наставнице српског језика. Сви присутни су могли да 

уживају и у разговору о настанку представе и о 

ликовима из "Малог принца". Разговоре је водила 

Александра Ердевички Томић из Библиотеке шабачке.  
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8. децембра у одељењу 2/1 одржана је 

ликовна радионица са родитељима на тему 

новогодишњи украси и честитке. У гостима су нам 

били маме, тате, баке, тетке, млађе и старије 

сестре, а кроз заједничке креативне активности 

подсетили смо се колико нам је породица важна. 

Радионицу је заједно са ученицима осмислила и 

реализовала учитељица Драгана Ђурић.  

 

 

Понекад нисмо ни свесни да своје школско двориште делимо са другим врстама док нам 

оне саме на неки свој начин не скрену пажњу на себе.  Један од посетилаца дворишта је и мала 

птица, певачица, сеница, ове године проглашена за птицу године од стране Друштва за заштиту и 

проучавање птица Србије. Њена песма нас је подстакла на размишљање да су дани хладнији и да 

је право време да их обрадујемо и припремимо неку њима  укусну посластицу од сунцокрета, ораха 

и кукуруза (јарме).  

Одељење IV-1 и учитељица Данијела Станојловић 

 

Ученици одељења 2/2, заједно са учитељицом 

Миленом Драгојевић, на часу ликовне културе правили су 

новогодишње украсе. Повод организовања ове занимљиве 

радионице био је хришћански празник Детињци, а украси су, у 

складу са обичајима, били намењени њиховим родитељима. 

Обележавање овог празника уједно је била и једна од 

активности у оквиру пројекта "Читалићи". 

 Велико БРАВО за креативце из 2/2, али и њихове 

родитеље, који су фотографијама успели да дочарају празнично 

јутро у своме дому. 
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21. децембра посетили су нас "Баба 

Мразица" Силвија Кикановић и њени 

"помоћници", деца из вртића "Бубамара", који су 

наше прваке обрадовали новогодишњим 

пакетићима! Срдачно смо их дочекали и песмом 

им се захвалили на посети, као и 

представницима МЗ Камичак, која је обезбедила 

пакетиће.  

 

 

22. децембра у 19 часова у позоришту „Душко Радовић“ у Београду извођена је представа 

„Дечак са кофером“. Ученици ОШ „Вук Караџић“ и издвојене јединице у Мачванском Причиновићу 

заједно су са својим наставницама српског језика присуствовали извођењу ове представе. Било је 

укупно 47 ученика од 5. до 8. разреда. Наставнице које су организовале одлазак у позориште су 

Слађана Вујаковић и Илинка Шуваковић уз помоћ Туристичке агенције „Венера“.  

 Пре одласка у позориште 

организован је одлазак у Музеј илузија 

који је отворен у мају 2018. године у 

Београду. Ученици су били у прилици да 

виде собу огледала, обрнуту собу, 

калеидоскоп, собу која мења перцепцију 

величине просторије, бесконачни тунел 

и многе друге експонате који чине да 

посумњамо у сопствени вид. Свака 

илузија садржи научна објашњењима 

која се крију иза илузија. Ученици су 

показали да су фасцинирани светом 

илузија. 

 „Дечак са кофером” аутора Мајка Кеније је прича о дечаку који је приморан да напусти свој 

дом и крене на дуго и опасно путовање ка бољем животу у “обећаној земљи”. Радња комада се 

одвија кроз нарацију дванаестогодишњег јунака који се зове Наз. Заједно са породицом он мора да 

напусти ратом захваћену домовину. Њихов циљ је да се домогну „обећаног града“ (Лондон) како 

би се тамо сусрели са Назовим старијим братом и започели бољи живот. Убрзо схватају да немају 

довољно новца како би сви заједно кренули на тако дуго путовање.  Због тога родитељи доносе 

одлуку да главног јунака пошаљу самог у ову опасну авантуру, како би бар он био на „сигурном“ 

тлу. Представа се као доминантном темом бави питањем насилне миграције деце која је све више 

присутна у савременом друштву, и има за циљ да код публике развије емпатију према расељеним 

лицима. Гледање представе, као и одлазак у музеј, доста ће бити од значаја ученицима у раду 

драмске секције, али и на часовима српског језика.  

Слађана Вујаковић 
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Наши ученици из ИО Шеварице, заједно са учитељима, 

креирали су диван новогодишњи амбијент у својој школи! 

Правили су украсе и окитили јелке и паное, а учитељица Јована 

Мијаиловић се ове године посебно потрудила да им 

предстојеће празнике и крај полугодишта учини још 

интересантнијим израдом рамова за фотографисање са 

ликовима Деда Мраза и јунака из цртаног филма "Залеђено 

краљевство".             

 

 

 

 

Током децембра, наши ученици 

осмог разреда су традиционално 

окитили јелке у ходнику и дворишту 

школе поводом предстојећих празника! 
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Ученике наше школе у ИО Касарске 

ливаде 28. децембра су посетили 

представници месне заједнице, који су свим 

предшколцима и ученицима од 1. до 4. разреда 

уручили новогодишње пакетиће.  

 

 

 

 

28. децембра ученици од 1. до 4. разреда 

у ИО Шеварице имали су потрагу за 

новогодишњим благом! Деца су била подељена 

по групама, а решавали су низ загонетки, 

питалица, логичких задатака и тражили пут до 

блага кроз школу. За решавање задатака било је 

потребно комбиновање знања из свих школских 

предмета на различитим узрастима. Свако 

решење водило их је до наредне логичке 

заврзламе, а коначно до новогодишњег поклона 

колектива школе у Шеварицама!  

 

29. децембра су ученици нижих разреда наше школе одгледали представу за децу 

"Новогодишња чуда" у Шабачком позоришту и у празничном расположењу обележили крај 

полугодишта! 
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Предшколци из вртића Бубамара, заједно са школским 

библиотекаром, традиционално су окитили новогодишњу јелку 

украсима које су сами осликали и жељама које су пожелели свој 

деци света. Ученици нижих разреда наше школе направили су за њих 

новогодишње честитке и посебно им улепшали овај дан!  

 

 

 

Наши распевани прваци из одељења I/2 извели су у 

ходнику школе програм припремљен на часовима музичке 

културе и у свечаној атмосфери обележили крај полугодишта и 

предстојеће празнике!  

 

                        ЗИМСКИ РАСПУСТ 
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У оквиру Зимских школица у организацији ЦСУ Шабац , 4. и 5.1. 2024. године су одржане 

две радионице посвећене најрадоснијем празнику Божићу. 

    4.1. учесници су могли да сазнају како се Божић прославља у земљама које га 

прослављају по грегоријанском календару. Сазнали су о Адвенту и шта се ради у доба адвента, 

обичајима који важе у време адвента, за Бадњи дан и за Божић, трпези која се припрема за Бадњи 

дан и за Божић, како се пакују поклони у неким земљама. Учили су да певају песму “Silent night” 

(“Тиха ноћ”), правили су Божићну звезду. 

    5.1. учесници 

су сазнали како се Божић 

прославља у Србији и 

земљама које га 

прослављају по 

јулијанском календару.  

Сазнали су о посту,  

посној трпези, 

обичајима који важе за 

Бадњи дан и за Божић, 

као и трпези која се 

припрема тада. Сазнали 

су и о празницима који претходе. Учили су да певају песму “Божић, Божић, благи дан”. Потом смо 

ишли у Храм Свете Тројице на Летњиковцу. Тамо нас је дочекао отац Иван који нам је испричао  

причу о рођењу Исуса Христа, а ми смо певали песму “Божић, Божић, благи дан”.  Затим смо 

посетили Витлејемску пећину у којој је представљено Исусово рођење. Отац Иван нам је поклонио 

бадњаке са иконицама и крстићима. Учешће у реализацији посете је узео наш вероучитељ Михаило 

Симић, коме захваљујемо. 

 

10. и 11. јануара су  у ЦСУ одржане радионице 

"На јапански начин", посвећене традицији Јапана. 

Учесници су имали прилику да уче о бамбусу, који је 

веома значајан у животу Јапанаца. 

    Учили су традиционалну легенду о "Секачу 

бамбуса", за шта се све користи бамбус и 

традиционалну песму "Шушти, Шушти бамбусов лист" 

на јапанском језику и на српском језику. У трећем делу 

су цртали дрво бамбуса. 

Аутори и реализатори: Снежана Шалаи Тибор, 

наставник музичке културе, Снежана Поповић и 

Данијела Станојловић, професори разредне наставе.  
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16. јануара за време Зимског 

кампа у ОШ "Лаза К. Лазаревић" 

одржана је музичка радионица "Љубав 

је то". У сусрет предстојећим 

заједничким активностима са ОШ "Вук 

Караџић", партнерском школом у 

пројекту Партнерство за праведно 

квалитетно образовање, радионици је 

присуствовало 23 ученика, а на 

репертоару су биле најлепше љубавне 

песме српских песника и композитора. 

Радионицу је водила наставница 

музичке културе Снежана Ранковић - 

Ђерић. 

Дана 22.1.2024. у сали Културног центра секција Геронтолошког друштва одржала је 

Светосавску академију. Академија је отворена заједничким певањем секције, публике и хора 

Светосавском химном. У програму су учествовали и ученици ОШ „Лаза Лазаревић“ и ОШ „Вук 

Караџић“ представљајући своје школе и партнерску сарадњу у заједничком  хорском певању.  

Ученици су се придружили у свим сегментима приредбе. Данило Бурсаћ је говорио стихове 

из песме „Растко“  –  као Свети Сава. Алекса Петровић је певао песму „Ноћас нису сјале“ А. Шантић 

/ Ст. Бинички уз пратњу хора. Јулијана 

Петровић у солистичком извођењу је 

певала песму „Земљо моја“. Нина 

Рашевић је интерпретирала  песму 

„Светло у тами“ /Л. Вукомановић, уз  

инструменталну пратњу и 

перкусионистичку подршку Страхиње 

Степановић, Јоване Ђекић и 

наставнице Снежане Ранковић – 

Ђерић.  

Академија се завршила како је 

и почела – заједничким певањем 

песме „Ово је Србија“.  Више од речи 

говоре слике. Хвала свима који су 

помогли реализацију овако дивне и 

племените културне вечери. 

Прилог о овом догађају емитован је на ТВ "АС" у информативној емисији "На лицу места": 

https://www.youtube.com/watch?v=wUCc6IFROQc 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=wUCc6IFROQc
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Свети Сава 

27. јануара је у матичној школи 

одржана Светосавска академија за ученике 

нижих разреда, родитеље и наше уважене 

госте. Након верског обреда и поздравних 

речи директора школе, уследио је програм 

који су припремили драмска секција и 

школски хор, заједно са наставником 

српског језика Жарком Мркићем и 

наставницом музичке културе Снежаном 

Ранковић Ђерић. Прво извођење програма 

у препуној сали школе одржано је 26. 

јануара за ученике од V до VIII разреда.  

Школски хор је певао Химну Св. Сави, „Светло у тами“ / Л. Вукомановић у извођењу Нине 

Рашевић V/3, Песму „Земљо моја” у извођењу Јулијане Петровић V/2 и песму „Точак живота“ Б. 

Ђорђевић/Легенде у извођењу Страхиње Степановића V/2. Драмски текст посвећен животу и делу 

Светог Саве извели су Лана Салкунић VI/2, Андреја Мијаиловић VI/2, Анђела Муратовић VI/2, Искра 

Јовановић VI/2, Вукашин Милинковић V/2, Данило Бурсаћ V/3 и Никола Теодоровић  VI/2. 

Сценографију и изложбу ученичких радова поставила је наставница ликовне културе Ана Ивковић 

Мирковић. 

 

Пригодним и садржајним програмом који 

су припремили ученици од 1. до 4. разреда, 

заједно са својим учитељима Тањом Савковић, 

Надом Лолић, Светланом Бурсаћ и Иваном 

Карајловићем, обележена је школска слава Свети 

Сава у ИО Табановић. Наши талентовани и 

разиграни ученици су својом глумом, песмом и 

игром створили праву свечану атмосферу, а по 

завршетку програма награђени су пакетићима које 

је обезбедила месна заједница. 
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Школска слава Свети Сава обележена је 27. јануара и у ИО 

у Шеварицама. Поред верског обреда у школи, ученици су 

присуствовали служби у цркви и рецитовали песме посвећене 

Светом Сави, након чега су им уручени пакетићи. 

 

 

 

Поводом обележавања школске славе Светог Саве, 27. јануара је у ИО Мачвански 

Причиновић, поред верског обреда, организован и пригодан програм за ученике, наставнике и 

остале уважене госте.  

Драмски комад ”Свети Сава у мојој  кући”, ауторке 

Данијеле Ковачевић Мићић, извели су ученици петог разреда 

Милица Бабић, Иван Лолић, Матеа Кулезић, Нина Антонијевић, 

Тара Кулезић, Бојана Мисојчић, Петар Томић, Огњен Вајенштајн 

и Матеја Крстић, ученик седмог разреда, а припремила их је 

Илинка Шуваковић, професор српског језика и књижевности. 

Хор ученика старијих 

разреда ИО Мачвански 

Причиновић отворио је 

програм извођењем Химне 

Светом Сави, а након химне 

извели су још две песме: 

”Милешевка” Михаило 

Кечкеш и ”Има право свако 

дете” Леонтина Пат Вукомановић. Ученике Хора је припремила 

Снежана Шалаи Тибор, дипломирани музички педагог. Изложбу 

радова ученика од V до VIII и нижих разреда поставила је 

наставница ликовне културе Весна Станић.  
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Школска слава Свети Сава у ИО Касарске 

ливаде обележена је пригодним програмом, који су 

припремили ученици 4. разреда, заједно са 

учитељицом Милком Алфиревић. 

 

 

 

11. фебруара наша карневалска трупа, 

заједно са наставницом ликовне културе Аном 

Ивковић Мирковић и учитељицом Тањом 

Савковић, гостовала је на "Мачкарама" у 

Голубинцима. На пригодан начин, уз запажен 

наступ, представили су нашу школу и наш 

град.  

 

 

 

13. фебруара ученици нижих разреда у матичној школи 

имали су тематски дан поводом 100 дана од почетка 

школске године.  
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13. фебруара, у време часа одељенског старешине, 

одељење VII/2 посетило је Шабачки музеј.  

О овом догађају пише ученица Тијана Николић: „Данас 

смо отишли у посету Шабачком музеју. Топло и пријатно смо 

дочекани. Кустос Александра нас је провела кроз историју 

нашег града од праисторије до двадесетог века. Обогатили смо 

своја скромна знања о граду у коме живимо. Александри смо 

се захвалили скромним поклоном, а о свему сведоче слике 

које често говоре више од речи. Када смо сви заједно, увек се 

добро осећамо. Волимо да се дружимо и да научимо нешто 

ново."  

 

 

 

 

 

14. фебруара је школски хор, 

заједно са наставницом музичке културе 

Снежаном Ранковић Ђерић, приредио 

изненађење за своје другаре и наставнике 

поводом Дана заљубљених. Љубавни 

интермецо на великом одмору, који нам 

приређују већ другу годину заредом, овог 

пута је увеличала Бојана Абазовић, мајка 

двоје ученика наше школе, која је својим 

раскошним гласом одушевила све 

присутне и помогла нам да ширимо љубав. 

 

У препуној Дворани „Винавер“ 26. фебруара представљен је документарни филм 

„Прошлост у објективу“, који је снимљен у продукцији Удружења грађана „Холокауст центар“ из 

Шапца. Филм је настао у оквиру истоименог пројекта и истражује страдање Шапчана у Другом 

светском рату, у периоду од јесени 1941. до 

пролећа 1942. године. Реализовали су га 

ученици осмог разреда из четири основне 

школе: „Лаза К. Лазаревић“ и „Вук 

Караџић“ из Шапца, „23. октобар“ из 

Кленка и „Јован Јовановић Змај“ из 

Сремске Митровице – подручно одељење 

Јарак. Чланови Удружења грађана 

„Холокауст центра“ из Шапца, Сара Јевтић, 

Стеван Мариковић и Дејан Живановић су, 

након пројекције филма, доделили 

захвалнице свим учесницима у пројекту. 
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Стручни тим „Холокауст центра“ припремио је за сваку од школа приручни материјал за 

упознавање с темом, на основу којег су ученици и професори-ментори креирали сценарио и 

предвидели најбоља места за снимање. Ученици су имали и задатак да у свом окружењу пронађу 

сведоке трагичних догађаја, као и фотографије у вези с тим.  

 

28. фебруара у свечаној сали школе реализована је јединствена акција, у којој су 

учествовали ученици одељења 5/1, 6/1 и 6/2. Повод за окупљање био је обележавање два значајна 

датума, Дана борбе против вршњачког насиља тј. Дана розе мајица и Националног дана књиге, 

кроз акцију „Читајмо гласно“ коју организује Друштво школских библиотекара Србије.  

 

Читава активност је резултат 

заједничког рада Данијеле Рељић, 

психолога школе и Душице Шобић, 

библиотекара школе, као и 

представника вршњачког тима, Саре 

Лолић и Милоша Белензадића из 

одељења 8/3, који су својим 

залагањем допринели да овај догађај 

добије на значају и остави јачи утисак 

на присутне. Ученици су имали 

прилику да чују интересантне 

одломке из књижевних дела за децу 

који говоре о вршњачком насиљу, а 

потом да учествују у дебати и поделе 

своја искуства, утиске и ставове о овој 

теми. 

Широм света се последњa среда у фебруару обележава као Дан борбе против вршњачког 

насиља.  Све је почело 2007. године, када је група активиста у једној канадској провинцији 

покренула иницијативу након што је ученик Чарлс Мек Нил у школу дошао у розе мајици и због тога 

претрпео ругање од својих вршњака. Ускоро су ученици почели и сами да долазе у школу облачећи 

розе мајице, које су тако постале симбол борбе против вршњачког насиља у школама. 

Насиље и злостављање укључује “сваки облик вербалног или невербалног понашања, без 

обзира на то да ли је учињен једанпут или је понављан, које за последицу има могућност 

угрожавања здравља, развоја и достојанства личности детета, ученика или запосленог”. 

Овако широка дефиниција обухвата низ ситуација које се у школи, али и у друштву, дешавају 

на свакодневном нивоу, јер у насилном циклусу не учествују само насилник и жртва. 

Свако од нас се може наћи и у другим улогама које могу допринети да се насиље настави 

или прекине. Имајући у виду изложеност насиљу у медијима и друштву уопште, школа не може 

бити изузетак. 

Како је жртва вршњачког насиља увек дете, последице се најчешће одражавају на сам 

развој - осећај несигурности, беспомоћности, повећаног нивоа анксиозности, а ученик са временом 

може осећати страх од одласка у школу, што утиче на школски успех, али и на осећај изолације. Све 

ово може водити до појаве депресије, па и суицидалних мисли, а налази сугеришу да последице 

насиља које се догодило у пубертету могу бити дугорочне.  
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28. фебруара, у свечаној сали школе, 

представници Дома здравља "Др Драга 

Љочић" Шабац одржали су предавање за 

родитеље у вези са вакцинацијом против ХПВ 

вируса. Циљ предавања је подизање нивоа 

свести код родитеља о значају и важности 

вакцинације деце.  

 

 

 

 

 

У оквиру пројекта "Партнерство за 

праведно квалитетно образовање", 5. марта је за 

део нашег колектива одржана менторска подршка 

у вези са обуком "Ни црно ни бело". Присутни су 

имали прилику да унапреде знања стечена током 

обуке и сагледају различите могућности деловања 

на превазилажење предрасуда, развој 

толеранције и неговање интеркултуралности.  

 

 

 

 

6. марта у ОШ "Николај Велимировић" 

одржан је нови сусрет представника ученичких 

парламената ОШ "Лаза К. Лазаревић", ОШ 

"Николај Велимировић" и ОШ "Вук Караџић" 

Шабац, школа укључених у пројекат 

"Партнерство за праведно квалитетно 

образовање". 

 

 

 

Поводом обележавања Дана жена, 8. 

марта је у ИО Мачвански Причиновић 

организована приредба. Ученици одељења 2/4, 

заједно са учитељицом Драганком Ђокић, 

припремили су пригодан програм и честитке за 

своје најдраже женске особе.  
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8. марта је поводом обележавања 

Дана жена у ИО Табановић организована 

приредба за маме, баке и остале драге особе.  

Имали смо прилику да уживамо у 

рецитацијама, глуми, песми и игри наших 

ученика, као и у прелепом амбијенту који је 

био испуњен њиховим радовима.  

Честитамо свим учесницима на 

дивном програму који су нам приредили, као 

и њиховим учитељима Тањи Савковић, 

Светлани Бурсаћ, Нади Лолић и Ивану 

Карајловићу.  

 

13. марта у ОШ ”Мајур” одржано је 

општинско такмичење ”Читалићи кликераши 

2024” за ученике од 1. до 4. разреда. ОШ "Вук 

Караџић" Шабац је у школској 2023/2024. години 

први пут узела учешће у овом образовно-

васпитном пројекту, који за циљ има неговање и 

развијање вештина Читање и разумевање 

прочитаног и Писмено изражавање.  

 

 

 

Поводом Европског дана музике, 15. марта године,  у организацији Европске асоцијације 

за музику у школама са седиштем у Бриселу,  ученици Хора  Основне школе "Вук Караџић" Шабац, 

ИО Мачвански Причиновић припремили су народну песму из Србије " ‘Aјде Јано". Тема ове године 

је била народна песма (певање, свирање) или народна игра (свирање или играње) и народна 

традиција.  Ученици петог разреда (5/4 и 5/5) ИО Мачвански Причиновић су нацртали 

традиционалне музичке 

инструменте и делове ношње. 

Помоћна радница Маријана 

Томић је направила прелеп 

музички рам, у који смо 

сместили најлепше цртеже и 

ставили QR код који води на 

јутјуб канал школе и на песму 

коју смо спремили за 

ЕуДаМуС.  

У обележавању Европског дана музике су се придружили и ученици нижих разреда: 2/1, 3/2 

и 4/1, учитељица: Драгане Ђурић, Снежане Поповић и Данијеле Станојловић, припремивши цртеже 

за изложбу.  Премијера ће бити 15.3.2024. на званичном јутјуб каналу ЕАS (European Association for 

Music in School).  
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Ученици одељења VIII-1 су са 

наставницом математике Катарином Бајрић 

обележили Међународни дан математике - 14. 

март, који се још обележава и као дан познатог 

броја π =3.14… (3. месец - 14 дан). 

Осмаци су за ученике седмог разреда 

припремили презентацију и паное о историји, 

значају, повезаности са другим предметима, као 

и занимљивостима о броју Пи.  

 

 

 

19. марта су ученици одељења 5/3, заједно 

са одељењским старешином Весном Керкез Грбић, 

посетили Шабачки музеј, где су имали прилику да 

погледају интересантну поставку и обогате своје 

знање о историји нашег града, од праисторије до 

двадесетог века.  

 

 

 

18. и 19. марта у сали Културног центра у Шапцу одржана је 55. 

градска смотра рецитатора “Песниче народа мог”, у којој су 

традиционално узели учешће и ученици наше школе. Првог дана, у 

категорији основаца од првог до четвртог разреда, у финале се 

пласирао Вук Живковић 3/2 (ментор Снежана Поповић). Другог дана, 

у категорији основаца од петог до осмог разреда, у финале је као 

првопласирана ушла Јована Ђекић 7/1 (ментор Душица Шобић), као и 

Искра Јовановић 6/2 (ментор Жарко Мркић).  

 

 

 

Ученици петог разреда у ИО Мачвански 

Причиновић, заједно са наставницом 

француског језика Маријаном Гаврић, 

обележили су март – месец франкофоније. 

Ученици одељења 5/4 извели су рецитацију  о 

рециклажи “100 % écolos-Les super recycleurs”, а 

ученици одељења 5/5 извели су скеч о 

поздрављању и говорили поздраве на 

француском језику. 
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Поводом обележавања месеца српског језика, под слоганом "Негујмо свој језик и чувајмо 

ћирилицу", ученици одељења 6/2 и наставник српског језика Жарко Мркић поставили су пригодну 

изложбу посвећену нашем језику и писму. 

 

20. марта у Београду одржан је завршни скуп у оквиру пројекта „Самовредновањем 

унапређујемо квалитет - софтвер за школе у Србији“, на ком је представљена АС апликација за 

самовредновање квалитета рада школа. Скупу су присуствовали представници Министарства 

просвете, Школских управа, ЗВКОВ-а, Дечје фондације Песталоци, ЦИП-Центра за интерактивну 

педагогију и администратори школа које су учествовале у пројекту. 

ОШ „Вук Караџић“ Шабац имала 

је част да буде једна од 12 школа које су 

учествовале у пилотирању софтвера за 

самовредновање, који ће ускоро бити 

доступан свим школама у Србији. 

Представница наше школе, Душица 

Шобић, приказала је у оквиру своје 

радне групе употребу софтвера, а у 

пленарном делу говорила је о питањима 

која се тичу примене софтвера у нашој 

школи.  

 

 

Поводом обележавања Светског дана 

особа са аутизмом, 2. априла су ученици 

одељења 5/3, заједно са наставницом ликовне 

културе Наташом Недић и библиотекарком 

Душицом Шобић, посетили Библиотеку шабачку, 

где су имали прилику да погледају представу 

“Плава планета на крају света” коју су припремили 

ученици ОШ “Стојан Новаковић”. 
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Ученици одељења 5/4 и 5/5 из ИО Мачвански 

Причиновић, заједно са наставницом Маријаном 

Гаврић, имали су на часу француског језика креативну 

радионицу посвећену првоаприлској шали под називом 

„Poisson d'avril“. Ученици су учили о обичајима у 

Француској, где 1. априла, када се нашале, залепе на 

леђа рибицу и кажу: „Poisson d'avril“.  

 

 

 

 

 

5. априла у Крупњу одржана је окружна смотра 

рецитатора, на којој је учествовала и наша ученица Јована Ђекић 

7/1. Иако се није пласирала на републички ниво, Јована је 

показала свој бескрајни таленат и представила школу и град на 

најбољи могући начин.  

 

 

 

 

Општинско такмичење из музичке културе је одржано 13.4.2024. у сали ОШ “Вук Караџић” 

Шабац у 10.00 сати. Реализовано је у три дисциплине (једино оркестар није био заступљен) и по 

старосним категоријама, У првој дисциплини ВОКАЛНИ СОЛИСТИ изашло је 20 ученика из основних 

и средњих школа у Општини Шабац. Они су се такмичили у 5 жанрова. Заступљени жанрови су били: 

народна домаћа песма, староградска песма, дечја забавна песма и популарна песма свих епоха.  
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Колекција наше школе постала је богатија 

за још једно уметничко дело! Наш бивши ученик 

Славољуб Мирковић, истакнути академски 

сликар, поред слике споменика Јеврему 

Обреновићу на Цветном тргу, поклонио је школи 

још једно своје дело, на ком је насликана 

”Вукова” школа.  

Славољуб Мирковић рођен je 1958. 

године у Шапцу. Завршио је сликарство на 

Факултету ликовних уметности у Београду и 

постдипломске студије 1985. године, у класи 

професора Раденка Мићевића. 

Члан је УЛУС-а од 1983. године. Први пут је самостално излагао у Шапцу 1976. године, а 

потом и на бројним самосталним и групним изложбама у Југославији и Аустрији. Од 1991. године 

живи у Бечу, а његова дела се налазе у Народном музеју у Шапцу, Завичајном музеју у Јагодини у 

Bezirksmuseum-u Wieden у Бечу.  

 

 

На 6. конференцији ”Свет образовања брише границе”, 

одржаној од 4. до 7. априла у Бањалуци, нашој наставници 

музичке културе Снежани Шалаи Тибор додељено је признање 

”Најбољи наставник са простора бивше Југославије”!  

Награду додељује Асоцијација наставника бивше 

Југославије, која препознаје предан рад, иновативност и 

свестраност у преношењу знања деци и унапређивању образовно-

васпитног рада, али и повезује наставнике и мотивише их да 

сарађују на пројектима и размењују примере добре праксе.  

У емисији ТВ АС ”На лицу места” емитован је прилог о 

великом признању наше колегинице. 

 

 

 

У недељу, 21. априла на Телевизији "Ас" 

емитована је емисија "Недељно поподне", у којој 

су из наше школе послате дивне слике о залагању 

и успесима наших ученика и наставника. 

Учитељица Драгана Ђурић и библиотекарка 

Душица Шобић, заједно са нашим ученицима 

Дуњом, Љубицом, Александром, Вуком и 

Јованом, представили су пројекат "Читалићи" 

који се од ове школске године реализује у нашој 

школи. Говорили су о неговању културе читања и 

лепог говора међу нашим ученицима и развијању нових стратегија за боље разумевање прочитаног 

текста.  
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Читалачки клуб наших ученика у ИО „Мачвански Причиновић“ је постао активан у другом 

полугодишту ове школске године. Одржали смо неколико радионица на којима смо дискутовали о 

разним темама у књизи "Игра птица". 

Анализирали смо омиљене делове књиге, као и драге, али и оне мање драге ликове. Сви су 

опчињени пријатељством дечака и девојчице и прижељкују да буду исто годиште како би у следећој 

школској години наставили своје авантуре. Говорили су о заљубљености и да се надају да ће то 

пријатељство некада прерасти у нешто више. 

Највише смо се задржали на дефиницији речи "чудан". Закључили смо да је чудан онај ко се 

разликује од наших очекивања, али да то није лоша ствар. Напротив. Требало би сви да радимо на 

својој аутентичности и да не имитирамо друге, већ да пронађемо себе. 

Разматрали смо листе жеља и планирали како да их остваримо. Свима нам се свиђа 

необично двориште, па смо желели да направимо макете. 

Препоручујемо вам "Игру птица" и надамо се да ћете уживати као ми. 

                                                                                                    Илинка Шуваковић, наставница српског језика 

 

22. априла ученици 2. и 4. разреда из ИО 

Табановић, заједно са својим учитељицама Тањом 

Савковић и Надом Лолић, обележили су Дан 

планете Земље. Након интерактивног часа на ком је 

истакнуто колико је важно чувати животну средину, 

уследио је одлазак у природу, али и сакупљање 

отпада. С обзиром на то да је овогодишња тема 

"Планета против пластике", ученицима је указано 

колико загађивање пластиком штети нашој планети 

и угрожава здравље људи.  

 

 



37 
 

 

Ученици одељења 2/1 и 2/2, заједно са учитељицама 

Драганом Ђурић и Миленом Драгојевић, 24. априла 

посетили су изложбу "Буђење" ученика Школе примењених 

уметности у Галерији шабачке библиотеке. Изложба је 

уприличена поводом Дана града Шапца у оквиру едиције 

"Култура ћирилице". Тема изложбе је магнолија, што се 

одлично уклопило и у наше обележавање Дана планете 

Земље.  

 

 

 

 

 

 

23. априла су ученици наше школе из ИО 

Табановић и учитељице Нада Лолић и Тања Савковић 

одржали интерактивну радионицу са родитељима на 

тему Ускрса. Уз пријатну атмосферу и дружење, настало 

је мноштво креативних радова.  

 

 

 

 

 

 

Ученици другог разреда су 24. априла 

учествовали у такмичењу "Пажљивко", где су имали 

прилику да покажу своје знање о безбедности у 

саобраћају, али и да науче нешто ново и сјајно се 

забаве!  

 

 

 

25. априла су ученици одељења 3/1 и 3/2, 

заједно са својим учитељицама Миленом 

Мањенчић и Снежаном Поповић, посетили 

изложбу ученика Школе примењених уметности 

“Буђење" у Библиотеци шабачкој. Завирили су и у 

читаоницу и пронашли много интересантних 

књига, а неки су одиграли и партију шаха.  
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26. априла је у хали Зорка одржано такмичење између 

12 школа са територије града, а екипа наше школе је 

остварила сјајан резултат и заједно са ОШ „Ната Јеличић“ 

ушла у финале такмичења, које ће бити одржано 29. маја у 

хали Зорка. 

Честитамо нашој екипи на великом успеху који су 

остварили до сада и желимо им много среће у предстојећој 

финалној утакмици!  

 

 

 

28. априла је у пешачкој зони одржана манифестација "Улица хуманих Чивијаша", која се у 

Шапцу традиционално одржава на празник Врбицу. 

Ученици виших разреда су вредно 

израђивали украсе и учествовали у 

хуманитарној продаји, заједно са наставницама 

ликовне културе Весном Станић и Наташом 

Недић, која је направила мноштво 

декоративних предмета од шперплоче. Велико 

ангажовање и допринос како у изради 

предмета, тако и у самој продаји дала су 

одељења 2/2, 3/2, 2/5, 4/5, 2/1 и 3/1 заједно са 

учитељицама Миленом Драгојевић, Снежаном 

Поповић, Тањом Савковић, Надом Лолић, 

Драганом Ђурић и Миленом Мањенчић. Свој 

допринос продајној изложби традиционално је дала и Мирјана Пакић, помоћник директора, као и 

наставница информатике Милица Јовић и библиотекарка Душица Шобић. 

Поносни смо на наше ученике који су показали своју хуманост на делу, као и на родитеље и 

остале суграђане који су подржали ову манифестацију!  Прикупљени новац биће уплаћен у Градски 

фонд за лечење деце оболеле од ретких и тешких болести.  

 

Традиционални Ускршњи турнир у малом фудбалу за ученике нижих разреда одржан је 7. 

маја у ИО Табановић. 

За титулу најбољег такмичиле су се 

две екипе из матичне школе и четири екипе 

из издвојених јединица у Касарским 

ливадама, Мачванском Причиновићу, 

Табановићу и Шеварицама, а на крају 

турнира остварили су следећи резултат: 

1. место - Шабац (матична школа) 

2. место - ИО Мачвански Причиновић 

3. место - ИО Табановић 
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На Малим олимпијским играма које су одржане 8. маја у 

хали “Зорка” у оквиру пројекта “Расти здраво”, нашу школу су 

представљале четири екипе ученика од првог до трећег разреда. 

Иако нисмо освојили ниједно од водећих места, показали смо 

велику борбеност и спретност на полигону, али и прави спортски 

дух!  

 

 

 

 

 

 

У петак, 10. 5. 2024. године одржано 

је Окружно такмичење из предмета музичка 

култура - "Триолица" (први пут после више 

од 20 година) у ОШ "Вук Караџић" Шабац. 

На такмичењу је учествовало око 140 

ученика основних и средњих школа из 

Мачванског округа, а реализовано је у три 

дисциплине (једино оркестар није био 

заступљен), по жанровима (четири од пет) и 

по старосним категоријама (све категорије). 

У првој дисциплини ВОКАЛНИ СОЛИСТИ изашло је 28 ученика из основних и средњих школа 

у Мачванском округу. Они су се такмичили у 4 жанра. Заступљени жанрови су били: дечја забавна 

песма, популарна песма свих епоха, народна домаћа песма, староградска песма. Такође су 

такмичари подељени у 5 старосних категорија које обухватају узраст од 1. разреда основне школе 

до 4. разреда средње школе. Победници категорија су се пласирали на Републичко такмичење, које 

ће се одржати у Београду.  

 

 

Лена Дервишевић 5/2 и наставница Милица Јовић 

учествовале су на републичком такмичењу из технике и 

технологије, које је одржано 10. и 11. маја на Универзитету Алфа 

БК у Београду. Лена је показала велико знање и таленат у овој 

области и желимо јој много успеха на наредним такмичењима!  

 

12. маја је наша школа била домаћин окружног такмичења 

”Шта знаш о саобраћају”. На такмичењу је учествовало 40 ученика, 

из Б и Ц категорије. Такмичење је протекло регуларно. Честитамо 

победницима и захваљујемо се полицијској управи Шабац, 

судијама из ауто-школа и наставницима на сарадњи. 
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У оквиру пројекта “Партнерство за праведно 

квалитетно образовање”, 16. маја је у Регионалном 

центру за стручно усавршавање у Смедереву одржан 

састанак учесника програма туторске подршке деци, 

ком су присуствовале наше колегинице Илинка 

Шуваковић и Тања Савковић.  

 

 

17. маја одржан је крос РТС-а "Кроз 

Србију", у ком су учествовали наши ученици из 

матичне школе и издвојених јединица.  

 

 

 

17. маја у ОШ “Стојан Новаковић” на Летњиковцу 

одржан је Фестивал мале драме, у ком је ове године 

учествовала и наша школа! Ученици одељења 3/2, 4/1 и 

хор ученика из ИО Мачвански Причиновић извели су 

драматизацију јапанске бајке “Мишје венчање”, коју су 

припремали заједно са учитељицама Снежаном 

Поповић и Данијелом Станојловић и наставницом 

музичке културе Снежаном Шалаи Тибор. За најбољег 

глумца и глумицу у представи проглашени су Вук 

Живковић и Александра Малбашки из одељења 3/2, а 

одлуком стручног жирија наша представа је добила 

награду за најбољи костим!  

 

20. маја је у нашој школи гостовала 

глумица Нада Блам, првакиња Народног 

позоришта у Београду, која је за ученике нижих 

разреда извела представу “Нака Супербака”. Наши 

ученици су имали прилику да науче како без 

насиља и ружних речи могу да се реше неке 

уобичајене ситуације, да се подсете народних 

мудрости, али и да се опробају као глумци! Деца су 

се веома радо одазвала позиву глумице да јој се 

придруже на сцени и помогну јој да на духовит 

начин представи “проблеме” и пронађе најбоље 

решење!  
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Лана Петровић 8/1 освојила је 3. награду на републичком 

такмичењу из биологије, које је одржано 19. маја на Биолошком 

факултету у Београду. Честитамо Лани и њеној наставници 

биологије Бранислави Ђурић!  

 

 

 

 

 

 

 

22. маја, поводом обележавања 10 година 

рада Установе за децу и младе, која је при Центру 

за социјални рад, наступао је Хор основне музичке 

школе и “Чаробни квинтет”, састављен од ученика 

који иду у музичку школу и у ОШ “Вук Караџић”.  

”Чаробни квинтет” у саставу Лена Илић-

клавир и ручна звона, Велес Максимовић - триангл 

и клавир, Сара Јовановић - флаута, Лена Јовичић - 

виолина и Стрибор Мркић -  звончићи - ученици ОШ “Вук Караџић” Шабац и ученици основне 

музичке школе “Михаило Вукдраговић” Шабац, ментор - Снежана Шалаи Тибор, дипломирани 

музички педагог, извео је две нумере. 

 

Наши ученици 2. и 4. разреда из ИО Табановић, заједно са 

својим учитељицама Надом Лолић и Тањом Савковић и 

вероучитељем Петром Петровићем, учествовали су у пројекту 

Савеза учитеља Србије "С природом на ти", посетивши 

Табановачка језера и дружећи се са природом. Том приликом су 

се деца, кроз интерактивни час у природи, упознала са врстама 

лековитог биља, које су и сама брала и разврставала. 

На крају дружења у природи, изведен је закључак да ко 

природу воли и жели да је сачува, мора је најпре добро упознати!  
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Ученици одељења 2/2 су се 24. маја придружили хуманитарној акцији "Луталице, јер 

волимо куце” у Библиотеци шабачкој, која је организована како би се прикупио новац за куповину 

хране за напуштене псе. Деца су, поред хуманитарног базара, имала прилику да се упознају са 

Љубицом Ђурковић, ауторком књиге "Псећи 

дневник", као и да уживају у музичком 

програму уз дечију музику Луке 

Виторовића.Ученици одељења 2/2 су се 24. 

маја придружили хуманитарној акцији 

"Луталице, јер волимо куце” у Библиотеци 

шабачкој, која је организована како би се 

прикупио новац за куповину хране за 

напуштене псе. Деца су, поред хуманитарног 

базара, имала прилику да се упознају са 

Љубицом Ђурковић, ауторком књиге "Псећи 

дневник", као и да уживају у музичком 

програму уз дечију музику Луке Виторовића.  

 

 

 

У петак, 24. маја у свечаној сали наше 

школе организована је додела диплома и 

награда за ученике од 1. до 4. разреда поводом 

ликовног и литерарног конкурса „Моја бајка“ у 

организацији Учитељског друштва Шапца. У 

конкурсу су учествовали ученици из девет школа, 

а свечану доделу је увеличао велики број 

родитеља и учитеља.  

 

 

 

 

24. маја у ОШ "Вожд Караџорђе" у Алексинцу одржана је 

републичка смотра "Читалићи 2024." Љубица Ћосић, ученица 

одељења 2/1 (учитељица Драгана Ђурић) добила је похвалу за 

пласман на републички ниво у категорији "Креативци", која 

подразумева вођење и илустровање читалачког дневника.  

Пројекат "Читалићи" реализује се у нашој школи од почетка 

школске 2023/2024. године, а ученици су до сада највише 

интересовања показали за категорије "Кликераши" и "Креативци". 

Радујемо се новим изазовима и надамо да ће наша велика 

породица читалића у наредној школској години постати још већа! 
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29. маја одржане су Спортске игре младих, у 

оквиру којих је одиграна финална утакмица у малом 

фудбалу између наше школе и ОШ ”Ната Јеличић”. Екипа 

наше школе, коју су чинили Јанко Новаковић 3/6, Василије 

Томић 3/6, Михаило Благојевић 4/6, Стефан Мијаиловић 

4/6, Павле Бабић 4/4, Матеја Којић 4/4, Дамјан Жикић 4/4, 

Иван Лолић 5/4 и Лазар Ђуркић 5/3, освојила је сребрну 

медаљу! Честитамо!  

 

 

4. јуна, у одељењу 5/4 у ИО Мачвански 

Причиновић, наставница француског језика 

Маријана Гаврић одржала је угледни час, ком су 

присуствовали директор школе, педагог и колега 

Мирослав Панић. Ученици су на креативан начин 

усвајали појмове који се односе на казивање 

сати - наставна јединица Quelle heure est-il? 

(Колико је сати?)  

 

Наша традиција се наставља! Матуранти су направили мурал за своју генерацију у школском 

дворишту, а идеју и помоћ у реализацији пружила им је наставница ликовне културе Наташа Недић. 

Браво! 
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На петом Фестивалу мале драме, одржаном у ОШ 

"Стојан Новаковић" на Летњиковцу, представа наше школе 

"Мишје венчање" добила је награду за најбољи костим, а 

ученици Александра Малбашки 3/2 и Вук Живковић 3/2 награду 

за најбоље глумце у представи.  

Организатори фестивала су за све награђене ученике и 

наставнике 11. јуна организовали одлазак у Београд у 

Позориште Дадов, где су гледали мјузикл "Храбра хајдучица". 

 

 

 

 

 

11. јуна наш Чаробни квинтет наступио је у 

МШ "Михаило Вукдраговић Шабац у оквиру концерта 

"Волим солфеђо", у организацији Гордане Јовичић, 

музичког педагога и Наде Зидарић, музичког 

педагога. Концерт је постао традиционалан и 

представља вид сарадње са родитељима и 

установама у граду.  

 

 

 

 

12. јуна у свечаној сали школе одржане су 

представе “Штрумпфови” и “Зунзарина палата”, 

које су извела деца из вртића "Бубамара". 

 

 

 

 

12. јуна у ОШ "Лаза К. Лазаревић" одржан је 

завршни концерт хора “Љубав је то”. Програм су 

припремили хорић Лазине школе и хор ученика 

наше школе, заједно са наставницом музичке 

културе Снежаном Ранковић Ђерић. Ученици, 

родитељи и колеге из обе школе имали су прилику 

да уживају у извођењу наших талентованих ученика, 

којима су на крају концерта директори школа 

свечано уручили похвалнице. Једно велико браво за 

све, а посебно за сарадњу међу школама и неговање 

правих вредности!  
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14. јуна су наши четвртаци из одељења 4/2 

у препуној свечаној сали школе извели завршну 

приредбу "Моја бајка", коју су припремили заједно 

са својим учитељем Зораном Поповићем и 

наставницом музичке културе Снежаном Ранковић 

Ђерић.  

 

 

 

 

 

14. јуна је у ИО у Шеварицама одржано плесно такмичење 

као прослава завршетка школске године. Ученици су осмислили 

кореографије и бирали нумеру уз коју ће плесати. Стручни жири 

чинили су учитељи и наставници ИО Шеварице, док су дечји жири 

чинила деца која су се мало постидела и нису изразила жељу да 

плешу пред другарима. Био је ово дан споја традиције, класичне и 

модерне музике, па на сликама можете видети комбинацију 

традиционалног и модерног „Ужичког кола", валцера и модерног 

плеса. Било је уживање гледати их!  

 

 

 

Ученици 4/5 из ИО Табановић и учитељица 

Нада Лолић 14. јуна су организовали приредбу и 

прославу поводом завршетка четвртог разреда.  

 

 

 

 

 

17. јуна су ученици 4/6 и учитељ Бранко 

Томић организовали излет у Шабац поводом 

завршетка четвртог разреда! Посетили су центар 

града, музеј, библиотеку и Стари град и у лепом 

расположењу провели први дан распуста.  
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У оквиру пројекта одобреног од Центра за 

промоцију науке и Научног клуба Центра за стручно 

усавршавање у Шапцу, о "Мачванским певачким 

групама", Чувари народне традиције (учесници 

пројекта) 17. јуна реализовали су прву активност и 

сазнали како настаје емисија на једној телевизији, 

која питања питају саговорника, како стоје у односу 

на саговорника, како се снима кадар. Све те одговоре 

су сазнали данас на Телевизији Ас. Било је много 

занимљиво.  

 

 

 

18. и 19. јуна у Центру за стручно 

усавршавање Шабац реализоване су радионице 

“Проговори да видим ко си”, у којима су 

учествовале наше ученице Зорица Максимовић 

5/2 и Милица Максимовић 5/2. Уз интерактивна 

предавања и практичне вежбе, које су 

реализовали Милан Босиљчић и Слободан 

Роксандић из удружења “Изражајност”, 

учесници су имали прилику да унапреде културу 

говора и усменог изражавања.  

 

 

 

20. јуна је нашу школу посетио 

градоначелник Шапца др Александар Пајић, 

заједно са представницима пројектног тима и 

координатором Аном Маринковић, а повод је 

потписивање уговора са Европском унијом (ЕУ 

ПРО плус програм) о реализацији пројекта за 

изградњу фискултурне сале у дворишту школе.  

 

24. јуна учесници пројекта „Звуци мога 

краја“ су слушали предавање о преосталим 

Мачванским певачким групама.. У којим местима су 

у Мачви, када су настале, ко их је основао и када, 

репертоар. Слушали су и песме и репертоар који су 

снимали, а који је на јутјуб каналу пројекта "Звуци 

мога краја". Учесници су подељени у две групе и 

свака је осмишљавала питања за интервју. 
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26. јуна је у сали школе одржана додела 

Видовданских награда за најуспешније ученике 

осмог разреда. У свечаној атмосфери, похваљени 

су и награђени најуспешнији осмаци, а 

представљена је и цела генерација кроз 

презентације о сваком одељењу. 

 

 

 

 

 

                27. јуна реализована је наградна 

екскурзија за ученике од 1. до 8. разреда који су 

остварили успех на такмичењима у текућој 

школској години, као и за њихове учитеље и 

наставнике. Ове године смо за одредиште 

изабрали Тршић, како би заједно провели дан 

уживајући у природи и прелепом амбијенту!27. 

јуна реализована је наградна екскурзија за 

ученике од 1. до 8. разреда који су остварили 

успех на такмичењима у текућој школској години, 

као и за њихове учитеље и наставнике. Ове године 

смо за одредиште изабрали Тршић, како би 

заједно провели дан уживајући у природи и 

прелепом амбијенту! 
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 28. јуна је Град Шабац организовао 

доделу Видовданских награда за ученике и 

наставнике основних и средњих школа који су у 

текућој школској години остварили успех на 

републичким такмичењима. Лана Петровић, 

овогодишњи ђак генерације у нашој школи, 

као и наставница Бранислава Ђурић награђене 

су за успех остварен на републичком такмичењу 

из биологије. 

 

  

9. јула на Коларчевом народном универзитету у Београду 

одржана је међународна конференција којој су 

присуствовали и представници наше школе. Била нам је 

велика част бити део овог догађаја и радо смо се одазвали 

позиву Теслине научне фондације из Србије и Америке, у 

име добре сарадње коју смо остварили до сада и будућих 

заједничких активности.  

 

 

Наставничка екскурзија – Бихаћ, август 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Август, 2024. године 


